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M2~ S sads tracen um segment

Twce&ééeg/m@mfamm
AB =Sem

CD =6cmet 5mm

EF =8omet 7mm

GH = 43 mm
U = 39mm
KL =7om
MN = 3om

OP = S5omet 4 mm

QR = 60 mum

ST=30mm
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Met@fe“ég/rm <, Zouw=
60mm ....... GometSmm
47 mm ....... 4 omet #mm

Pour aller aux sports d'hiver, nous avons parcouru 480 (cm - m - km) en voiture,
Al'arrivée, nous avons di aller 3 pied jusqu'au chalet, & 150 (cm - m - km| du parking,
Ensuite, nous avons loud des skis. Les miens mesuraient plus d'1 {cm - m - km).

Au bas des pistas, il n'y avait que 20 {cm - m - km) de neige, mais en haut, la couche stteignait 2

(cm=m=km) !
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ME—_Jo sabs wlilises o monnade
Emmxyad’wm&w-mm:

i€ c

Comple teségalitts:

50c+50c+20c =....... €. c
20c+20c+20c+20c+20c=....... cow
S50c+70c+20c+20c+170c=....... €.
1€E+1€E+T€E+50c+20c=......... €.
2€+2€+2€+2€+2€=........ €ouw...
50c+50c+20c+20c+170c=....... €ou
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